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四則運算基礎的數學課本 第 5 級解答 5-1 整數四則混合運算 

一、加、減混合計算： 

1. 396 

2. 2543 

3. 8931 

4. 6722 

二、乘、除混合計算： 

1. 15 

2. 260 

3. 119 

4. 504 

 教學活動 1：計算題 

答：(1) 4500000 (2) 2940000  

(3) 13680000 (4) 150000000 

 教學活動 1：重新布題 

   3600×4800＝( 17280000 ) 

  答：17280000 公克 

 教學活動 2：計算題 

答：(1) 45927  (2) 258996 

(3) 266900  (4) 122793 

 教學活動 2：重新布題 

299×478＝( 142922 ) 

答：142922 元 

 教學活動 3：計算題 

答：(1) 354564  (2) 3979396 

    (3) 387720  (4) 2560326 

 教學活動 3：重新布題 

2345×468＝( 1097460 ) 

答：1097460 元 

 

 教學活動 4：計算題 

答：(1) 6…75  (2) 1…74 

    (3) 3…103  (4) 1…223 

 教學活動 4：重新布題 

568÷199＝( 2…170 ) 

答：(1) 2 套， 剩下 170 元 

 教學活動 5：計算題 

答：(1) 41…95  (2) 18…80 

    (3) 35…120 (4) 17…35 

 教學活動 5：重新布題 

6300÷590＝( 10…400 ) 

答：(1) 10 件，剩下 400 元 

 教學活動 6：計算題 

答：(1) 3…10000 (2) 12…10600  

    (3) 73…2500 (4) 9…2004000 

 教學活動 6：重新布題 

3090000÷15000＝( 206 ) 

答：206 公克 

➢ 例題講解 1：換你試試看 

1365÷260＝( 5…65 ) 

答：(1) 5 杯，剩下 65 毫升 

一、選擇題 

1. ③ 

2. ④ 

溫故知新（p.1） 

5-1-1 多位數的整數乘除（p.2） 

5-1-1 練習回（p.11） 
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二、列成直式算算看 

(請自行列出直式) 

1. 33833516 

2. 715000000 

3. 100 

4. 900 

5. 225 

6. 434623 

三、應用題 

1. 50×1685＝( 84250 ) 

答：84250 元 

2. 860×10300＝( 8858000 ) 

答：8858000 元 

3. 3784÷56＝( 67…32 ) 

答：(1) 67 罐，剩下 32 枝 

4. 1800×257＝( 462600 ) 

答：462600 元 

5. 530400÷2600＝( 204 ) 

答：204 袋 

5-1-2 整數四則混合運算（p.13） 

 教學活動 1：計算題 

答：(1) 115  (2) 45  

(3) 56   (4) 70 

 教學活動 1：重新布題 

108×5÷9＝( 60 ) 

答：60 公斤 

 教學活動 2：計算題 

答：(1) 648  (2) 537  

(3) 111  (4) 55 

 教學活動 2：重新布題 

(84＋37)×7－839＝( 8 ) 

答：(1) (84＋37)×7－839 

(2) 8 元 

 教學活動 3：計算題 

答：(1) 1080  (2) 177 

(3) 21   (4) 16 

 教學活動 3：重新布題 

(200＋200)－(123＋160)＝( 117 ) 

答：(1) (200＋200)－(123＋160) 

(2) 117 元 

 教學活動 4：計算題 

答：(1) 240  (2) 147  

(3) 298  (4) 140 

 教學活動 4：重新布題 

655÷5－186÷3＝( 69 ) 

答：(1) 655÷5－186÷3 

(2) 69 元 

 教學活動 5：計算題 

答：(1) 16   (2) 10 

(3) 5   (4) 8 

 教學活動 5：重新布題 

37×(16－6)＝( 370 ) 

答：370 元 

➢ 例題講解 1：換你試試看 

23×3＋18×5＋195＝( 354 ) 

答：354 元  

➢ 例題講解 2：換你試試看 

(35＋13)×22－11×6＝( 990 ) 

答：990 本 

➢ 例題講解 3：換你試試看 

500－120÷5－78÷6＝( 463 ) 

答：463 元  
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一、算算看 

1. (1) 185  (2) 84  

(3) 87   (4) 121  

(5) 215  (6) 4 

二、利用分配律算算看 

1. 7600 

2. 5320 

三、在(  )中填入＜、＝或＞ 

1. ＝ 

2. ＞ 

3. ＜ 

4. ＜ 

四、用一個算式把問題記錄下來，並算算看 

1. (16＋18)×6×125＝( 25500 ) 

答：25500 元 

2. 1000－65×7－80×4＝( 225 ) 

答：225 元 

3. (320＋960×8)÷32＝( 250 ) 

答：250 毫升 

4. 410÷5－276÷4＝( 13 ) 

答：13 元 

5-1 綜合回 第一回（p.24） 

一、選擇題 

1. ① 

2. ③ 

3. ② 

4. ② 

5. ③ 

二、哪一個算式正確？在括號中打ˇ並填上答

案 

1.（ˇ）(1) 56 

2.（ˇ）(1) 11 

三、連連看 

1. 連ㄆ 

2. 連ㄅ 

3. 連ㄈ 

3. 連ㄇ 

四、算算看 

1. 93  2. 36 

3. 52  4. 50 

5. 52  6. 12 

五、用一個算式把問題記錄下來，並算算看 

1. (42＋21)÷3＝( 21 ) 

答：21 包 

2. (1000－300)×15＝( 10500 ) 

答：10500 元 

3. (600－24)÷24＝( 24 ) 

答：24 箱 

4. 35＋15×6＝( 125 ) 

答：125 元 

一、計算題 

1. 212  2. 234 

3. 10  4. 2 

5. 77  6. 136 

7. 600  8. 360 

二、連連看 

1. 連ㄇ 

2. 連ㄆ 

3. 連ㄅ 

三、連連看 

1. 連ㄆ 

2. 連ㄇ 

3. 連ㄅ 

5-1-2 練習回（p.21） 

5-1 綜合回 第二回（p.28） 
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四、配合題 

1. ㄆ 

2. ㄅ 

3. ㄇ 

4. ㄆ 

5. ㄇ 

五、用一個算式把問題記錄下來，並算算看 

1. 45×(2＋3)＝( 225 ) 

答：225 元 

2. (40＋25)×4＝( 260 ) 

答：260 元 

3. 90÷6－108÷9＝( 3 ) 

答：3 元 

4. (18＋17)÷5＝( 7 ) 

答：7 人 

一、選擇題 

1. ① 

2. ③ 

3. ① 

4. ② 

5. ③ 

二、正確的在( )裡打○，錯誤的打× 

1. ○ 

2. ○ 

3. × 

4. × 

5. × 

三、算算看 

1. 9 

2. 3 

3. 75 

4. 4 

5. 180 

6. 27 

四、用一個算式把問題記錄下來，並算算看 

1. 48÷4－7＝( 5 ) 

答：5 歲 

2. 1000－35×21＝( 265 ) 

答：265 元 

3. (300×6－1740)÷6＝( 10 ) 

答：10 元 

4. (185-25)÷8＝( 20 ) 

答：20 元 

5. (46－40)×13＝( 78 ) 

答：78 公尺 

6. 26×3＋32×4＝( 206 ) 

答：206 元 

5-1 進階挑戰區（p.32） 


